
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 17 de noviembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 10 de noviembre de 
2009. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1138/07 de D. Francisco Salas Rizo. Propuesta del Teniente de Alcalde 

Delegado de Urbanismo, para la aprobación de reformado de proyecto de obras de 
construcción de nave agrícola, en subparcela de matriz 95 de rústica, del Polígono 19, 
del Pago de Las Tapias. 

 3.2.- Número 1317/07 de D. Lorenzo Talavan Amor. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de plano visado, en relación con 
obras de construcción de nave almacén agrícola, en parcela 18, del Polígono 23, del 
Pago “Regodón”.  

 3.3.- Número 176/08 de Construcciones Sixto Rota, S.A. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de Obras de 
construcción de 2 viviendas de nueva planta, en c/ García Lorca, núm. 2, esquina a c/ 
Dr. Fleming. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN
 
4º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 4.1.- De Dª Manuela Escrich Partida, interesando indemnización por daños sufridos 

por caída en Paseo Marítimo del Rompidillo. 
 4.2.- De D. Francisco Morillo Velarde, en representación de Telefónica de España, 

interesando indemnización por daños ocasionados en sus instalaciones telefónicas en 
Avda. Príncipes de España con Avda. Infanta Elena. 
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5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la aprobación de 

importe adicional al presupuesto de gastos de las Fiestas Patronales 2009.  
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

Addenda al contrato suscrito con la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., para 
la prestación de servicios postales y telegráficos. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la contratación de 

los servicios de asistencia para evaluación y elaboración del diagnóstico de la actividad 
municipal. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación de las obras de adecuación del local, sito en c/ 
Almenas s/n, para Oficina Municipal de Información al Consumidor. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación de las obras de implantación de RSU Soterrada, fase 
III, en la zona de la Barriada de la Blanca Paloma y León de Carranza. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para revocar los tramites 

iniciados del expediente de contratación para la adjudicación del contrato de obras de 
instalación de Pistas de Skate. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la adjudicación 

definitiva de la concesión del servicio de Guardería Municipal, sita en la c/ Benito 
Pérez Galdós. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Agricultura, para aceptar Resolución 

de la Dirección General de Regadíos y Estructuras Agrarias, por la que se concede 
subvención para las obras de electrificación Pagos Campillo Bajo, Campillo Alto y  
Casarejo. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para la aprobación 

de Convenio de colaboración en materia de Teleasistencia Domiciliaria para el ejercicio 
2009. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para fijar el 

precio de entrada de Concierto Benéfico a beneficio de Cáritas Interparroquial. 
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15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, para la aprobación de 

Programa de Actos y Presupuesto de Gastos para los actos conmemorativos del Día 
Internacional de la No Violencia contra las Mujeres. 

 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitudes de titulares 

de puestos del Mercadillo interesando cambio de titularidad. 
 
17º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar el Protocolo de 

Actuación para la conservación del Camaleón Común en los suelos sectorizados y no 
sectorizados del municipio. 

 
18º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar las 

modificaciones realizadas al Proyecto subvencionado para la realización de actividades 
de Educación, divulgación y participación en Medio Ambiente y Sostenibilidad. 

 
19º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para inicio de expediente de resolución de 

contrato suscrito con P.K. Hoteles 22, para la concesión de obra pública de 
construcción de un Centro Lúdico Hostelero en la parcela SL-3 de Costa Ballena y su 
posterior explotación, expediente 25/04. 

 
20º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a  13  de Noviembre de 2009 

EL SECRETARIO GENERAL, 
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